Školská úloha č. 2
6. ročník
A
1. Zaokrúhli tieto čísla:  1,128            10,657            0,7219            127,499
a) na stotiny                  b) na jednotky                 c) na jedno desatinné miesto

2. Porovnaj:

    1,12 a 1,120        2,3 a 2,25         8,09 a 8,9          0,008 a 0,04

3. Premeň: 45 m =       8,23 dm =         1280 mm =            6500 dm =                                           
a). na km:                       b) na cm: 

4. Zapíš pod seba a vypočítaj:

1,28 + 5 =                 40,5 + 0,256 =           78,5 – 49 =            4 – 2,128 =

5. Vypočítaj:

3,25 . 8 =                  1,04 . 2,1 =                 4,055 : 5 =            42 : 0,07 =    

6. Autobus prešiel vzdialenosť 10,5 km. Auto prešlo 3-krát viac. 

    O koľko km prešlo auto viac?

Školská úloha č. 2
6. ročník
B

1. Zaokrúhli tieto čísla:  2,218            10,756            0,6219            168,499

a) na stotiny                  b) na jednotky                 c) na jedno desatinné miesto

2. Porovnaj:

    2,12 a 2,120        12,3 a 12,25        8,7 a 8,07           0,009 a 0,02
3. Premeň: 45 cm =       8,23 km =         1280 cm =            6500 dm =                                           

a). na m:                       b) na mm: 

4. Zapíš pod seba a vypočítaj:

1,38 + 8 =                 30,5 + 0,286 =           28,5 – 19 =            6 – 3,138 =

5. Vypočítaj:

2,35 . 8 =                  1,04 . 1,2 =                 5,036 : 4 =            35 : 0,07 =    

6. Auto prešlo vzdialenosť 30,6 km. Autobus prešiel 3-krát menej. 

    O koľko km prešiel autobus menej?
Hodnotenie a javová analýza:

1. úloha - 6 bodov 
2. úloha - 2 body
3. úloha - 8 bodov
4. úloha - 4 body
5. úloha - 4 body
6. úloha - 3 body
Stupnica: 

27 – 25     – 1
24 – 21     – 2

20 – 14     – 3

13 – 8       – 4

  7 – 0       – 5

